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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL) DE 09/09/2020 

 

  BREVES COMUNICAÇÕES 

MINISTRO HUMBERTO MARTINS (-- - --) - Saudações ao Presidente do Congresso 

Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado 

Rodrigo Maia; ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias Toffoli; aos 

Parlamentares e demais autoridades presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao 

ensejo de sua despedida da Presidência do Supremo Tribunal Federal.  

MARGARETE COELHO (PP - PI) - Saudações ao Presidente do Congresso Nacional, Senador 

Davi Alcolumbre; ao Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; ao 

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias Toffoli; aos Parlamentares, convidados 

e demais autoridades presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua 

despedida da Presidência do Supremo Tribunal Federal. Relevância do papel desenvolvido 

pelo magistrado à frente da Suprema Corte.  

PAULO TEIXEIRA (PT - SP) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e às demais autoridades 

presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida da Presidência do 

Supremo Tribunal Federal. Relevância do papel desenvolvido pelo magistrado à frente da 

Suprema Corte. Desagravo ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, e 

solidariedade aos advogados Marcelo Nobre e Cristiano Zanin, diante de autoritarismo 

judiciário.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e às demais autoridades 

presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida da Presidência do 

Supremo Tribunal Federal.  

FLÁVIA ARRUDA (PL - DF) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 



   
CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 110.2020 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                
Data: 09/09/2020 Montagem: 

 
 

2 

 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e às demais autoridades 

presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida da Presidência do 

Supremo Tribunal Federal.  

BALEIA ROSSI (MDB - SP) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e às demais autoridades 

presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida da Presidência do 

Supremo Tribunal Federal.  

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e às demais autoridades 

presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida da Presidência do 

Supremo Tribunal Federal. Relevância do papel desenvolvido pela magistrado à frente da 

Suprema Corte.  

MINISTRO DIAS TOFFOLI (-- - --) - Agradecimento ao Presidente da Câmara dos 

Deputados, Deputado Rodrigo Maia, pela realização da sessão em homenagem ao orador. 

Saudações aos servidores da Casa, na pessoa do Técnico Legislativo Egio Almeida Andrade. 

Concessão ao orador da Medalha Grã-Cruz da Ordem Nacional do Mérito. Saudações aos 

Senadores, na pessoa do Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Ministro do Supremo Tribunal Federal, Alexandre de Moraes; ao Presidente do Superior 

Tribunal de Justiça, Ministro Humberto Martins, e aos demais membros da Corte. 

Agradecimento ao 1º Vice-Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Marcos Pereira. 

Saudações à Presidenta da Associação dos Magistrados Brasileiros, Juíza Renata Gil; à bancada 

feminina na Câmara dos Deputados; aos Conselheiros Cristiana Ziouva, Henrique Ávila, e 

Maria Tereza Uille Gomes, e aos Deputados Federais presentes. Agradecimento ao Prof. 

Otavio Luiz Rodrigues Jr. e ao Juiz Fernando Chemim Cury pelo comparecimento à sessão. 

Agradecimento especial às equipes do Supremo Tribunal Federal e do Conselho Nacional de 

Justiça. Desafios impostos e ações realizadas pelo orador à frente da Suprema Corte. Conexão 

dos Poderes da República em prol do bem comum. Reiteração do agradecimento ao 
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Presidente Rodrigo Maia, ao Presidente Davi Alcolumbre, aos Senadores e Deputados pela 

realização da sessão em homenagem ao orador.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Saudações ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Dias Toffoli; ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre; ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Rodrigo Maia; e aos demais Ministros de 

Tribunais Superiores presentes. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua 

despedida da Presidência do Supremo Tribunal Federal. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Saudações aos membros da Mesa Diretora, em nome 

do Presidente Rodrigo Maia. Homenagem ao Ministro Dias Toffoli ao ensejo de sua despedida 

da Presidência do Supremo Tribunal Federal. Incentivo à oradora de leitura do livro Os 

Engenheiros do Caos, a respeito de fake news, diante da atuação dos Ministros Dias Toffoli e 

Alexandre de Moraes.  

AGUINALDO RIBEIRO (PP - PB) - Congratulações ao Ministro Dias Toffoli, pela atuação na 

Presidência do Supremo Tribunal Federal.  

 

ORDEM DO DIA 

NILSON F. STAINSACK (PP - SC) - Saudações aos membros da Mesa Diretora, aos 

Deputados e aos servidores da Câmara dos Deputados. Agradecimento aos familiares e ao 

Deputado Darci Matos pela assunção do mandato parlamentar. Trajetória empresarial e 

política do orador. Principais linhas da sua atuação política. Apoio ao Governo Jair Bolsonaro. 

Defesa de realização das reformas administrativa e tributária. Importância da duplicação da 

BR-470 para os Municípios localizados no Vale ao Itajaí e no Alto Vale, Estado de Santa 

Catarina.  

VITOR LIPPI (PSDB - SP) - Emissão de parecer à Medida Provisória nº 967, de 2020, sobre 

a abertura de crédito extraordinário em favor do Ministério da Saúde, no valor de R$ 

5.566.379.351,00 para os fins especificados, e às Emendas de nºs 1 a 14, apresentadas 

conforme o caput  do art. 3º do Ato Conjunto das Mesas da Câmara dos Deputados e do 

Senado Federal nº 1, de 2020.  
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GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Destinação, pelo Governo Federal, de recursos ao Ministério 

da Saúde para enfrentamento à epidemia de coronavírus. Desempenho do Ministro interino 

da Saúde, general Eduardo Pazuello. Orientação de bancada na votação do parecer da 

Comissão Mista, quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e 

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 967, de 2020, 

sobre a abertura de crédito extraordinário em favor do Ministério da Saúde, no valor de R$ 

5.566.379.351,00, para os fins especificados.  

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Orientação de bancada na votação da Medida Provisória nº 

967, de 2020, a respeito da abertura de crédito extraordinário em favor do Ministério da 

Saúde, no valor de R$ 5.566.379.351,00, para os fins especificados. Expectativa quanto à 

aplicação, pelos Governadores e Prefeitos Municipais, de recursos destinados pelo Governo 

Federal para enfrentamento da epidemia de coronavírus.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Apoio à aprovação de crédito extraordinário a favor do 

Ministério da Saúde para enfrentamento da epidemia de coronavírus. Contestação ao 

pronunciamento do Deputado Giovani Cherini sobre o empenho do Presidente Jair Bolsonaro 

no combate à Covid-19.  

ENIO VERRI (PT - PR) - Congratulações ao Presidente Rodrigo Maia pela realização de 

sessão em homenagem ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias Toffoli. 

Trechos do discurso do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, proferido por ocasião do Dia da 

Independência do Brasil - 7 de setembro. Urgência na adoção de nova ordem socioeconômica 

no País. Imediata votação e rejeição da Medida Provisória nº 1.000, de 2020, sobre a 

instituição, até 31 de dezembro de 2020, do auxílio emergencial residual pago em quatro 

parcelas mensais no valor de R$ 300,00 (trezentos reais). Inadmissibilidade de redução do 

auxílio emergencial de 600 reais concedido aos trabalhadores informais, autônomos e famílias 

carentes para enfrentamento da crise gerada pela Covid-19.  

ADRIANA VENTURA (NOVO - SP) - Pedido à Presidência de reinstalação da Comissão 

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 199, de 2019, sobre a 

alteração dos arts. de nºs 102 e 105 da Carta Magna, com vista à transformação dos recursos 

extraordinário e especial em ações revisionais de competência originária do Supremo Tribunal 
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Federal e do Superior Tribunal de Justiça. (prisão de condenados em segunda instância). 

Defesa de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2017, acerca da alteração 

dos arts. de nºs 5º, 37, 96, 102, 105, 108 e 125 da Constituição Federal, com vista à extinção 

do foro especial por prerrogativa de função no caso dos crimes comuns, e da revogação o 

inciso X do art. 29, e do § 1º do art. 53 da Carga Magna. Convite aos Parlamentares para 

participação em reunião da Frente Parlamentar Mista Ética Contra a Corrupção, para debate 

de ações e projetos de lei destinados ao combate a tal crime.  

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Razões da não participação do partido Novo na sessão 

realizada pela Casa em homenagem ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias 

Toffoli. Críticas à indicação do magistrado para o cargo de Ministro, bem como à sua atuação à 

frente da Suprema Corte. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 225, de 

2019, relativa à alteração do 101 da Constituição Federal e do Ato das Disposições 

Constitucionais Transitórias, com vista à mudança da forma de escolha dos Ministros do 

Supremo Tribunal Federal. Apelo ao futuro Presidente da Suprema Corte de atuação com rigor 

nas contas públicas; na extinção de privilégios; de penduricalhos nos vencimentos dos 

magistrados; e de ativismo político.  

DEUZINHO FILHO (REPUBLICANOS - CE) - Apelo ao Governador do Estado do Ceará, 

Camilo Santana, por não perseguição de caminhoneiros autônomos. Pedido ao Ministério 

Público, à Controladoria-Geral da União e à Polícia Federal de investigação de 

superfaturamento da edição de livro pela Prefeitura Municipal de Caucaia, no Estado do 

Ceará. Imperfeições da obra sobre a história da municipalidade.  

HEITOR SCHUCH (PSB - RS) - Recomendação aos Parlamentares e aos brasileiros em geral 

de leitura de entrevista concedida ao jornal Zero Hora, pelo ex-Ministro da Agricultura, Luís 

Fernando Cirne Lima, a respeito do desmatamento da Amazônia. Solidariedade aos 

produtores rurais brasileiros.  

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Atuação do orador em defesa da saúde nos últimos 30 anos. 

Criação da Frente Parlamentar Mista em Defesa das Práticas Integrativas e Complementares 

em Saúde e da Felicidade, a chamada Frente Holística. Importância da fitoterapia para a 

prevenção e combate a doenças. Ineficácia do isolamento social como medida de combate ao 
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coronavírus. Defesa da utilização da acupuntura, da homeopatia e da ozonioterapia no 

tratamento da Covid-19. Decepção mundial com a anunciada vacina contra a doença.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Posicionamento do PSOL contrário à aprovação da proposta 

de reforma administrativa encaminhada ao Congresso Nacional pelo Governo Jair Bolsonaro. 

Manutenção de privilégios no serviço público, demonstrada na exclusão dos servidores dos 

Poderes Judiciário e Legislativo e do serviço militar, do bojo da proposta de reforma 

administrativa governamental. Protesto contra a utilização pelo Secretário Especial da Cultura, 

Mario Frias, das redes sociais da Secretaria Especial de Comunicação Social para perseguição e 

ataques a adversários políticos.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Apoio ao pronunciamento do Líder do partido Novo, 

Deputado Paulo Ganime, a respeito do posicionamento do partido contrário à realização, pela 

Casa, de sessão em homenagem ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Dias 

Toffoli. Submissão da Câmara dos Deputados à Suprema Corte. Não declaração, pelo Ministro 

Dias Toffoli, de impedimento no julgamento de envolvidos no escândalo do mensalão do PT, 

apesar de sua indicação para o Supremo Tribunal Federal por políticos petistas. Atendimento a 

pleitos de políticos pelo Ministro Dias Toffoli na Presidência da Suprema Corte. Expectativa 

quanto à imparcialidade da atuação do futuro Presidente do Supremo Tribunal Federal, 

Ministro Luiz Fux.  

ZÉ SILVA (SOLIDARIEDADE - MG) - Inconformismo do orador com o Veto Parcial nº 46, de 

2020, aposto ao Projeto de Lei nº 735, de 2020, e apensados, a respeito da concessão de 

abono pecuniário a feirantes e agricultores familiares, em isolamento social ou quarentena 

decorrente da pandemia de coronavírus, consoante à Lei nº 13.979, de 2020. Apelo ao 

Parlamento brasileiro, em especial aos Líderes do Governo no Congresso Nacional e na 

Câmara dos Deputados, de rejeição do veto presidencial.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Elogio ao Deputado Vinicius Poit, do partido Novo, 

pelo exercício da Presidência dos trabalhos no plenário.  

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Protesto contra a não votação pela Casa do projeto de 

resolução a respeito da retomada do funcionamento das Comissões Temáticas, especialmente 
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da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, bem como do  Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar.  

 

ENCERRAMENTO 
 


